

emmentaler.ch



Das Schweizer Original

SHARE A PIECE OF YOU.



Käse aus der Schweiz.

www.schweizerkaese.de



SHARE A PIECE OF YOU.

DAS SIND WIR

Tag für Tag teilen wir voller Stolz unseren Schweizer Käse mit seinem unverfälschten.

Mit Emmentaler AOP teilen wir Werte, die unser Handeln leiten: **Natur und Tradition** respektieren zum und Tier.





REZEPTE

Genussvolle Inspirationen: gesund und vielfältig



SORTIMENT

Teile unsere Vielfalt: von mild bis rezent







Käse aus der Schweiz.



HÖCHSTE QUALITÄT. SHARE A PIECE OF YOU. Das Schweizer Origina emmentaler.ch

DAS SIND WIR

Tag für Tag teilen wir

Mit Emmentaler AOP teilen wir Werte, die unser Handeln leiten: Natur und Tradition

respektieren zum

und Tier.

voller Stolz unseren Schweizer Käse mit seinem unverfälschten,

REZEPTE

Genussvolle Inspirationen: gesund und vielfältig



SORTIMENT

Teile unsere Vielfalt: von mild bis rezent



ECHTE WERTE GENIESSEN.

NACHHALTIGKEIT

Emmentaler AOP ist ein Naturkäse aus Rohmilch, frei von Zusatzstoffen.

REGIONALITAT

Emmentaler AOP wird in Schweizer Dorfkäsereien von Hand hergestellt.

QUALITAT

Emmentaler AOP ist ein ausgezeichneter Premiumkäse.

TIERWOHL

Emmentaler AOP folgt strengsten Tierschutzgesetzen.

SCHWEIZER EMMENTALER AOP

- 100% Schweizer Naturkäse
- Von Natur aus laktosefrei
- Glutenfrei
- Aus Milch von Kühen mit viel Auslauf im Freien
- Fleischfreie Ernährung

SHARE A PIECE OF YOU.



emmentaler ch



Käse aus der Schweiz.



